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GESTATTEN: DER NISSAN X-TRAILINHALT

DAS ABENTEUER WARTET. FAHREN SIE IHM ENTGEGEN. 
GENIESSEN SIE DEN KOMFORT, DIE SICHERHEIT UND DIE 
4x4-VIELSEITIGKEIT DES NISSAN X-TRAIL.

ERWEITERN SIE IHREN HORIZONT
NISSAN X-TRAIL
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WIE WIR DENKEN 28
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NISSAN CONNECT UND AROUND 
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“ALL MODE 4x4-i”® 16
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STAURAUM 22

Mehr dazu auf www.nissan.ch/x-trail
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AUSSENDESIGNDESIGN

STEIGEN
SIE EIN

LEHNEN SIE SICH 
ZURÜCK. Geniessen Sie 
viel Platz und vollkommene 
Freiheit im NISSAN X-TRAIL. 
Mit ihm ist alles möglich – 
Sie werden überrascht sein!

Inhalt   |   Aussendesign   |   Innenausstattung   |   Technologie und Leistung   |   Styling und Zubehör Druck    |    Schliessen

Seite 1    |    Seite 2   |   Seite 3



76
AUSSENDESIGNDESIGN

KÜHNER AUFTRITT,
STARKER EINDRUCK

GENIESSEN SIE DIE WIRKUNG. 
Mit dem neuen abgerundeten Kühlergrill und dem 
dynamischen Design der Scheinwerfer verkörpert 

der X-TRAIL sportliche Eleganz.
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AUSSENDESIGNDESIGN

HALTEN SIE SICH
 ALLE OPTIONEN OFFEN 

SEIEN SIE SPONTAN. Der Komfort, 
die Vielseitigkeit und das intelligente “ALL MODE 

4x4-i”®-Allradsystem des X-TRAIL lassen Sie 
immer und überall entspannt unterwegs sein.
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INNENAUSSTATTUNGDESIGN

RAUM,
SICH FREI ZU ENTFALTEN

GERÄUMIG UND EINLADEND. 
Geniessen Sie den grosszügigen 
Innenbereich des X-TRAIL. 
Hier erwarten Sie verbesserte Polster, 
neu gestaltete Sitze und noch mehr 
Beinfreiheit auf der Rückbank.
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INNENAUSSTATTUNGDESIGN

INTUITIVE BEHERRSCHUNG,
SOUVERÄNE KONTROLLE

TECHNISCH ANSPRUCHSVOLL, aber unglaublich einfach zu bedienen – die Hightech-Konsole 
und logisch platzierten Steuerelemente des X-TRAIL machen das Fahren einfach. Im modernisierten 
Cockpit erwartet Sie eine glasklare Kombianzeige für sicheres Ablesen. Auch mit an Bord: eine 
automatische Niederdruck-Klimaanlage. Wählen Sie Ihre Idealtemperatur und sorgen Sie dank der 
zugehörigen Lüftungsauslässe für eine angenehme Klimatisierung für alle Insassen des Fahrzeugs.

EINFACH UND SICHER. Mit den Tasten auf dem 
Lenkrad können Sie Ihr Bluetooth®-Telefon steuern 
und eine Verbindung zum Audiosystem des Fahrzeugs 
herstellen, ohne dass Sie das Telefon aus Ihrer 
Tasche nehmen müssen. Auch das Audiosystem, die 
Lautstärke und die Auswahl der Radiosender können 
Sie bedienen, ohne das Lederlenkrad loszulassen.

DIE INNOVATIVE, geschlossene automatische 
Niederdruck-Klimaanlage im X-TRAIL setzt neue 
Massstäbe bei der Innenraumbelüftung. Wählen Sie 
einfach die gewünschte Temperatur und Ihre 
Passagiere geniessen auf allen Plätzen angenehme 
Erfrischung.

EXTRA MP3-ANSCHLUSS: einfach iPod® oder 
Smartphone einstecken, anschalten und AUX 
drücken, um Ihre Lieblingssongs zu hören.
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NISSAN CONNECT UND AVMTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

SO EINFACH WAR 
EINPARKEN
NOCH NIE

PARKIEREN MIT FINESSE WIRD JETZT DANK 
AROUND VIEW MONITOR NOCH EINFACHER. ER 
GEWÄHRT IHNEN DEN VOLLEN ÜBERBLICK 
ÜBER DEN VON IHNEN AUSGEWÄHLTEN 
BEREICH UND SIE KÖNNEN MIT MAXIMALER 
PRÄZISION MANÖVRIEREN.

SCHÄRFEN SIE IHREN BLICK
Durch die Verwendung von 4 
separaten Weitwinkelkameras 
wandelt der NISSAN Around 
View Monitor das Originalbild auf 
Ihrem Navigationsbildschirm in die 
Ansicht aus der Vogelperspektive 
um. Anwenderfreundlich – mit nur 
einem Knopfdruck können Sie 
zwischen den Ansichten hin- und 
herspringen. 

EINFACH PARKIEREN
Platzieren Sie Ihren X-TRAIL 
innerhalb der farbigen Linien 
und parkieren Sie so perfekt 
wie noch nie.

AUCH UNTERWEGS
PERFEKT ORGANISIERT

MANÖVRIEREN SIE MIT MAXIMALER WEITSICHT, PERFEKTEM EINBLICK 
UND BESTER UNTERHALTUNG – DANK NISSAN CONNECT, IHREM AUDIO-, 
KOMMUNIKATIONS- UND NAVIGATIONSSYSTEM.

BEHALTEN SIE DEN ÜBERBLICK. Das 5-Zoll-Farbdisplay des NISSAN Connect Systems zeigt 
eine 3D-Ansicht der vor Ihnen liegenden Strasse und gleichzeitig eine Kartenansicht Ihrer Route. 
Nutzen Sie beim Einparken den 360° Around View Monitor, um mit höchster Präzision in die 
Parklücke zu manövrieren.
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“ALL MODE 4x4-i”®

4x MEHR KONTROLLE

OFFROAD-QUALITÄTEN AUCH ONROAD NUTZEN?
SIE HABEN ES IN DER HAND. 

OFFROAD-INTELLIGENZ trifft 
Onroad-Agilität. Das überlegene 
“ALL MODE 4x4-i”®-System des 
X-TRAIL analysiert in Zusammenarbeit 
mit dem Sperrdifferenzial den 
Untergrund und überträgt eigenständig 
das nötige Drehmoment separat auf 
jedes Rad. Die Kraftverteilung reicht 
von 100%igem Frontantrieb bis zu 
einer Verteilung von 50:50 auf Front/
Heck, je nachdem, wie die Analyse des 
X-TRAIL ausfällt. Der Effekt: 
souveränes Handling, überlegene 
Sicherheit und optimale Traktion auf 
jedem Terrain. Und unter allen 
Bedingungen.

DER DOWNHILL DRIVE 
SUPPORT (DDS), eine weitere 
Funktion des “ALL MODE 4x4-i”® 
übernimmt bei steilen Abfahrten für Sie die 
Kontrolle.

ERINNERN SIE SICH NOCH DARAN, 
vor welche Herausforderungen Sie Anfahrten 
am Berg gestellt haben, als Sie noch 
Fahranfänger waren? Im X-TRAIL müssen 
Sie nie wieder über die Koordination 
von Handbremse, Kupplung und Gaspedal 
nachdenken. Als Teil des “ALL MODE 4x4-i”® 
ist der X-TRAIL mit Uphill Start Support (USS) 
ausgerüstet – einem vollautomatischen 
System, mit dem das Fahrzeug selbst an den 
steilsten Stellen ganz sanft anfährt – ohne 
dass der Fahrer eingreifen muss. Und ohne 
Zurückrollen!

RUTSCHIGE KURVEN – KEIN 
PROBLEM MIT ESP (elektronisches 
Stabilitätsprogramm). Als zentraler 
Bestandteil des “ALL MODE 4x4-i”®-
Systems stellt es sicher, dass Ihr 
Lenkverhalten dem aktuellen Zustand der 
Strasse entspricht.

TECHNOLOGIE UND LEISTUNG

4x MEHR KONTROLLE BERGABFAHRHILFE BERGANFAHRHILFE ESP: MEHR STABILITÄT

“ALL MODE 4x4-i”®
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TECHNOLOGIE UND LEISTUNG

TREIBEN Sie Ihren Adrenalinspiegel mit dem kraftvollen Motor des X-TRAIL in die 
Höhe. Wählen Sie zwischen zwei Dieselmotoren: einem 2.0-Liter-dCi mit 150 PS 
(119 kW) oder einem Dieselmotor in der Hochleistungsversion mit 173 PS (127 kW). 
Bei beiden Motoren wurde die Wirtschaftlichkeit des Treibstoffverbrauchs gegenüber 
dem Vorgängermodell je nach Version um 10% oder mehr verbessert. Und dank des 
DPF-Partikelfi lters wurde die Umweltbelastung stark gesenkt. Der X-TRAIL 
überzeugt mit exzellentem Handling, erstklassiger Beschleunigung und genügend 
Drehmoment, um Sie aus jeder brenzligen Situation herauszubringen.

DIESE KRAFT WIRD DURCH EIN 6-GANG-GETRIEBE effi zient gesteuert. 
Standardmässig sind alle Maschinen mit einem 6-Gang-Schaltgetriebe ausgestattet. 
Oder aber Sie entscheiden sich beim 150-PS (119 kW)-Dieselmotor für das 
bemerkenswerte 6-Gang-Automatikgetriebe.

DIE FASZINIERENDSTE MASCHINE ist jedoch der 2.0-Liter-dCi mit 173 PS 
(127 kW). Seine innovativen Technologien wie piezoelektrische Einspritzdüsen und 
eine variable Turbinengeometrie sorgen für das hervorragende Drehmoment und die 
agile Beschleunigung. Die elastische Drehmomentübertragung (90% Verfügbarkeit 
bei nur 1750 U/min) und verschiedene Feinabstimmungen werden durch die 
Ausgleichswelle und einen steifen Aluminium-Motorblock ermöglicht. So wird der 
Antrieb des X-TRAIL noch reaktionsschneller und funktionstüchtiger.

ATTRAKTION:
TRAKTION!

ERLEBEN SIE DEN 
AUSSERGEWÖHNLICHEN GRIP 
DES X-TRAIL: EIN 
UNSCHLAGBARES GEFÜHL.

DREHMOMENT

KRAFT

D
re

hm
om

en
t (

N
m

)

Motordrehzahl (U/min)
SICHERHEIT

Treibstoffverbrauch der Motorisierungen: innerorts 9.1–7.8 l/100 km, ausserorts 5.9–5.5 l/100 km, kombiniert 7.1–6.4 l/100 km; 
CO2-Emissionen: kombiniert 188.0–168.0 g/km (Messverfahren gem. EU-Norm); Effizienzklasse: D–C.
Durchschnittswert CO2-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz: 159 g/km
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SICHERHEIT

STABIL,
ABER DENNOCH FLEXIBEL

DIE HERVORRAGENDE STEIFIGKEIT DES FAHRGESTELLS DES 
X-TRAIL UND DER SICHERE FAHRZEUGAUFBAU SORGEN 

FÜR EINE SICHERE, ABER DYNAMISCHE HANDHABUNG, SCHNELLES 
ANSPRECHVERHALTEN UND JEDE MENGE FAHRSPASS.

UNABHÄNGIGE 
MULTILINK-
HINTERRAD-
AUFHÄNGUNG. 
Die perfekte 
Feinabstimmung sorgt 
für konstanten Grip, 
Stabilität bei hohen 
Geschwindigkeiten 
und sicherere 
Kurvenfahrten. 
Geniessen Sie das 
Fahrgefühl!

KURZER ÜBERHANG AN 
FRONT UND HECK 
(955 mm/1055 mm), 
exzellente Böschungswinkel 
vorne und hinten (28° 
Front/24° Heck) plus eine 
Bodenfreiheit von 210 mm 
geben dem X-TRAIL die 
perfekte Form für ein aktives 
Leben – mitten im 
Grossstadtdschungel.

SICHER ANHALTEN. ESP 
und “ALL MODE 4x4-i”®, 
grosse belüftete 
Scheibenbremsen an allen 
vier Rädern, die mit der 
neuesten Generation von 
ABS und elektronischer 
Bremskraftverteilung 
ausgestattet sind, reduzieren 
den Bremsweg und verhindern 
das Blockieren der Räder bei 
Notbremsungen. 
Sie bieten zudem eine 
optimale Kontrolle auf allen 
Strassenbelägen.

FÜHLEN SIE SICH SICHER, EGAL WOHIN 
SIE FAHREN – in der extrem stabilen 
Fahrgastzelle des X-TRAIL sind Sie gut 
aufgehoben. Sechs Airbags, aktive Kopfstützen 
an den Vordersitzen und Gurtstraffer an den 
Sicherheitsgurten der Vordersitze gehören zum 
Standard.

TECHNOLOGIE UND LEISTUNG
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TECHNOLOGIE UND LEISTUNG STAURAUM

PASSEN SIE SICH JEDER SITUATION AN. Die Rücksitze 
lassen sich im Verhältnis 40:20:40 herunterklappen. Um längere 
Gegenstände wie einen Sportbogen oder einen Flugdrachen zu 
transportieren, klappen Sie einfach die mittlere Armlehne herunter. 
Wenn Sie einen Sitz und die Armlehne herunterklappen, kann sogar 
noch ein Fahrgast auf der Rückbank Platz nehmen. Sollten Sie eine 
noch längere Ladefl äche benötigen, können Sie auch die Polsterung der 
Rückbank entfernen.

WENN DIE RÜCKSITZE AUFGERICHTET SIND, fi nden fünf 
Erwachsene und ihr Gepäck Platz. Das Super-Luggage-Gepäcksystem 
mit intelligenten Schubfächern und einer fl exiblen Bodenabdeckung bietet 
Ihnen zusätzlichen Stauraum.

ERWEITERBAR
UND ANPASSBAR

DER LADERAUM DES X-TRAIL FASST 
603 BIS 1773 LITER. DAMIT HAT ER EINEN 

DER GRÖSSTEN LADERÄUME SEINER 
KLASSE. UND IST FÜR DIE GRÖSSTEN 

LASTEN GEEIGNET.

DER RÜCKSITZ KANN VOLLSTÄNDIG 
UMGEKLAPPT WERDEN, sodass eine ebene Ladefl äche 
von mehr als 1700 mm Länge entsteht – dennoch bleiben das 
Schubfach und das versteckte Bodenfach zugänglich. Sehr praktisch.

PLATZ
FÜR ALLES

JE AKTIVER IHR LEBEN, DESTO MEHR DINGE WOLLEN SIE 
MITNEHMEN. UND GENAU DARAUF SIND WIR VORBEREITET. 
DER X-TRAIL BIETET UNZÄHLIGE PRAKTISCHE 
STAURAUMMÖGLICHKEITEN.

DIE STAUFÄCHER IN DEN HINTEREN TÜREN sind gross genug für Zeitschriften, 
CDs und andere Reisegegenstände.

BEWAHREN SIE IHRE SONNENBRILLE sicher und in Reichweite auf – in dem 
nützlichen Sonnenbrillenhalter, der bequem im Dachbereich angebracht ist.

DAS GROSSZÜGIGE HANDSCHUHFACH mit Heiz- und Kühlfunktion bietet Ihnen 
mehr als 13 Liter Stauraum.

IM STAURAUM UNTER DER MITTLEREN ARMLEHNE im vorderen Bereich 
haben 7 CDs Platz und es gibt einen zusätzlichen Steckplatz für einen iPod®.

IN DER MITTELKONSOLE DER RÜCKBANK können zwei Flaschen für Ihre 
Fondpassagiere sicher aufbewahrt werden.

DAS OBERE AUFBEWAHRUNGSFACH VORNE bietet Platz für bis zu 7 CDs oder 
Landkarten.
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Z U B E H Ö R
SO INDIVIDUELL WIE SIE

1) Einstiegsleisten vorne, beleuchtet
2) Kofferraum-Passformschale, soft, Kofferraumnetz und 

Ladekantenschutz
3) 17"-Leichtmetallfelgen
4) 18"-Leichtmetallfelgen
5) 18"-Leichtmetallfelgen Sapporo
6) Gummi-Fussmatten
7) Textil-Fussmatten, Standard

 8) Textil-Fussmatten, Velours
 9) Dachspoiler
10) Seitenschutzleisten, Chrom-Optik
11) Seitenschwellerrohre, beleuchtet, Edelstahl
12) Nebelleuchtenringe, Chrom-Optik
13) Front-Styling-Element, Edelstahl

ZUBEHÖRSTYLING UND ZUBEHÖR

VERLEIHEN SIE IHREM X-TRAIL EINE 
PERSÖNLICHE NOTE – MIT ORIGINAL NISSAN 
ZUBEHÖR.
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P O L S T E R

FARBEN UND POLSTERSTYLING UND ZUBEHÖR

M: METALLIC       S: STANDARD       AS: ANTI-SCRATCH-KRATZSCHUTZLACK 

F A R B E N

SCHWARZ
Stoffsitze

SCHWARZ
Ledersitze

SANDFARBEN
Ledersitze

ABMESSUNGEN

A: Gesamtlänge 4635 mm
B: Radstand 2630 mm
C: Gesamthöhe 1695 mm
D: Gesamtbreite 1790 mm

Solid Red – AX6 / S White – QAB / M

Greyish Green – JAE / M Grey – K51 / M

Silver – K23 / M Brownish – K55 / M

Greyish Blue – RAQ / M mit AS Black – G41 / M mit AS

WÄHLEN SIE DAS MATERIAL AUSWÄHLEN SIE EINEN FARBTON AUS
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UNSER ANTRIEB SIND SIE

Sie inspirieren uns zu neuen Ideen. Sie 
lassen uns in neue Richtungen denken 
und innovativ sein. Für uns bei NISSAN 
bedeutet Innovation nicht einfach nur 
neue Extras und Erweiterungen – für 
uns heisst Innovation Grenzüberschrei-
tung, um den Status quo der Zukunft 
neu zu erfi nden. Darum entwickeln wir 
unerwartete Lösungen, die so kühn 
und pragmatisch sind wie Ihre Wün-
sche. Bei NISSAN entwickeln wir Fahr-
zeuge, Zubehör und Serviceleistungen, 
die neue Wege beschreiten, die das 
Praktische spannend und das Span-
nende praktisch machen. Damit für Sie 
jeder gefahrene Kilometer ein Vergnü-
gen ist.

DAS BIETET IHNEN DER 
NISSAN X-TRAIL:
3 JAHRE GARANTIE ODER 
100 000 km

12 JAHRE GARANTIE GEGEN 
DURCHROSTUNG

WARTUNGSINTERVALLE VON 
30 000 km ODER 12 MONATEN

STYLING UND ZUBEHÖR WIE WIR DENKEN
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Ihr NISSAN Händler:

Wir haben alles darangesetzt, dass diese Broschüre zum Zeitpunkt des Drucks (Juli 2012) inhaltlich richtig ist. NISSAN Europe ist um die ständige 
Weiterentwicklung seiner Produkte bemüht und behält sich deshalb das Recht vor, die in dieser Broschüre angegebenen Spezifikationen und abgebildeten 
Fahrzeuge jederzeit zu ändern. NISSAN Händler werden so schnell wie möglich über solche Änderungen informiert. Aktuelle Informationen erhalten Sie von Ihrem 
NISSAN Händler. Aufgrund drucktechnischer Beschränkungen können die in dieser Broschüre abgebildeten Farben geringfügig von den tatsächlichen Farbtönen 
des Lackes oder der Innenausstattungsmaterialien abweichen. Die in dieser Broschüre abgebildeten Fahrzeuge enthalten teilweise Farben, Polsterstoffe und 
Ausstattungsmerkmale, die in der Schweiz nicht erhältlich sind. Darüber hinaus sind die in dieser Broschüre beschriebenen Ausstattungsmerkmale 
ausstattungsabhängig; die genauen Spezifikationen und Verfügbarkeiten der einzelnen Ausstattungsvarianten entnehmen Sie bitte der Preisliste oder fragen Sie 
Ihren NISSAN Händler. Alle Rechte vorbehalten. Der Nachdruck oder die Vervielfältigung, auch auszugsweise, ist ohne vorherige schriftliche Zustimmung von 
NISSAN Europe verboten. Für mehr Informationen über NISSAN oder die Adresse Ihres nächsten NISSAN Händlers wählen Sie 0800 860 800 (gratis).

Diese Broschüre wurde auf chlorfrei gebleichtem Papier gedruckt. – X-TRAIL SAL 07/2012 – Gedruckt in der EU. Druck-Nr. 5845.
Gestaltet von NEW BBDO, Frankreich – Tel.: +33 1 40 62 37 37 und produziert von E-GRAPHICS\FRANCE, Frankreich – Tel.: +33 1 49 09 25 35.

w  w  w  .  n  i  s  s  a  n  .  c  h

Nissan. Innovation that excites.

JETZT „MY NISSAN“-APP KOSTENLOS HERUNTERLADEN!
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PREISLISTE
gültig ab 1. April 2013

LISTE DE PRIX
valable à partir du 1er avril 2013

LISTINO PREZZI
valevole dal 1° aprile 2013

NISSAN

 X-TRAIL



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

 XE  SE   I-WAY   LE
 2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V
 150 PS 150 PS  173 PS 150 PS  173 PS 150 PS  173 PS

5 Türen, 5 Sitzplätze 37 050.– 39 050.–  41 550.– 42 050.–  44 550.– 45 450.–  47 950.–
Dieselpartikelfilter • •  • •  • •  •
Getriebe 
6-Gang manuell • •  • •  • •  •
6-Stufen-Automat mit manueller 6-Gang-Schaltfunktion – 2500.–  – 2500.–  – 2500.–  –

Sicherheit
NISSAN “ALL MODE 4x4-i”®, inkl. ESP, Bergan- und Bergabfahrassistent   •1)  •   •   •
ABS, ESP (Elektronisches Stabilitätsprogramm), EBD (elektronische Bremskraftverteilung) •  •   •   •
Frontairbag, Fahrer und Beifahrer •  •   •   •
Seitenairbag, Fahrer und Beifahrer •  •   •   •
Vorhangairbags vorne und hinten •  •   •   •
Aktive Kopfstützen vorne •  •   •   •
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen •  •   •   •
Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer vorne •  •   •   •
ISOFIX-Kindersitzverankerungen (2 auf den Rücksitzen) •  •   •   •
Xenon-Scheinwerfer, inkl. Scheinwerferreinigungsanlage und 

automatischer Leuchtweitenregulierung  –  –   –   •
Nebelscheinwerfer  –  •   •   •
Tagfahrlicht •  •   •   •
Aussentemperaturanzeige  •  •   •   •
Elektronische Wegfahrsperre •  •   •   •
Komfort
Klimaautomatik mit Pollenfilter •  •   •   •
Elektrische Servolenkung, geschwindigkeitsabhängig •  •   •   •
Zentralverriegelung mit Fernbedienung  •  •   •   •
“Intelligent Key” –  SE Executive Pack   •   •
Tempomat mit Bedienung am Lenkrad  –  •   •   •
Elektrisches Glas-Hub-Panoramaschiebedach   –  Style Pack   •   •
Elektrisch verstellbare Aussenspiegel •  •   •   •
Elektrisch beheizbare Aussenspiegel –  •   •   •
Elektrisch einklappbare Aussenspiegel –  –   –   •
12V-Anschluss in der Mittelkonsole und im Gepäckraum •  •   •   •
Leseleuchten vorne und hinten •  •   •   •
Sonnenblenden mit abdeckbarem Spiegel, Fahrer und Beifahrer •  •   •   • 
Elektrische Fensterheber vorne (mit Schnellsenkfunktion fahrerseitig) und hinten •  •   •   •
Tiefenverstellbares Lenkrad –  •   •   •



Höheneinstellbarer Fahrersitz •  •   •   •
Elektrisch einstellbare Vordersitze –  –   –   •
Einstellbare Lendenwirbelstütze für den Fahrersitz •  •   •   •
Rücksitzbank, Rückenlehne asymmetrisch geteilt (60:40) umklappbar •  –   –   –

Rücksitzbank, Rückenlehne asymmetrisch geteilt (40:20:40) umklappbar –  •   •   •
Ledersitze/beheizbare Sitze vorne und hinten –   –    –   •
Lenkrad, Schaltknauf und Handbremshebelgriff lederummantelt –  •   •   •
Mittelarmlehne vorne •  •   •   •
4 Getränkehalter vorne, 2 hinten •  •   •   • 

Doppelter Einlegeboden im Kofferraum mit Schubfach –  •   •   •
Gepäckraumabdeckung •  •   •   •
Regensensor –  •   •   •
Heckscheibenwischer mit Intervallschaltung •  •   •   •
Lichteinschaltautomatik –  •   •   •
Rückfahrkamera mit Farbdisplay im Rückspiegel –  500.–   –   •
360° Around View Monitor mit integriertem Farbmonitor im Navigationssystem –  –   •   LE Executive Pack

Bordcomputer •  •   •   •
Aussen
Metallic-Lackierung 790.–  790.–   790.–   790.–
Metallic-Lackierung mit Anti-Scratch-Eigenschaft (“Scratch Shield Paint”) 1120.–  1120.–   1120.–   1120.–
Türgriffe in schwarz/verchromt •/–  –/•   –/•   –/•
Aussenspiegel in Wagenfarbe •  •   •   •
Stossfänger vorne und hinten in Wagenfarbe •  •   •   •
Dachreling •  •   •   •
Abgedunkeltes Scheibenglas (ab B-Säule) –  Style Pack   •   •
Verchromter Kühlergrill •  •   •   •
Bereifung 225/60 R17  225/60 R17   225/55 R18   225/55 R18

Leichtmetallfelgen 17'' •  •   –   –

Leichtmetallfelgen 18'' –  Style Pack   •   •
Audio
Radio/CD  •  •   –   –

Radio/CD-Wechsler2) (6 CDs) –  –   –   •
Radio-CD-Kombination mit MP3-Wiedergabe und 6 Lautsprechern, USB-Schnittstelle, 

iPod®-Gateway, Bluetooth® –  SE Executive Pack   •   LE Executive Pack

BOSE®-Audiosystem/CD-Wechsler (6 CDs) mit 8 Lautsprechern, 

Subwoofer und digitalem Verstärker –  –   –   LE Executive Pack

Anzahl Lautsprecher 4  6   6   6

AUX-Schnittstelle für mobile MP3-Player3) •  •   •   •
Bluetooth®-Schnittstelle für Telefon4) •  •   •   •
Audio-Fernbedienung am Lenkrad •  •   •   •
NISSANCONNECT: 2-DIN-Navigationseinheit mit 5"-Farbdisplay und Touchscreen inkl. TMC 

(Traffic Message Channel) –  SE Executive Pack   •   LE Executive Pack

1) Bergabfahrassistent entfällt bei XE   2) CD-Wechsler entfällt beim Executive Pack   3) AUX-Schnittstelle enfällt beim Executive Pack   4) Auskunft über die kompatiblen Mobiltelefone erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler.



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

• serienmässig
– nicht erhältlich
S Zubehör durch Händlernachrüstung

 XE  SE   I-WAY   LE
 2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V
 150 PS 150 PS  173 PS 150 PS  173 PS 150 PS  173 PS
Optionspakete
Style Pack: Leichtmetallfelgen 18", elektrisches Glas-Hub-Panoramaschiebedach, 

abgedunkeltes Scheibenglas (ab B-Säule), Nebelleuchten mit Chromoptik-Umrahmung  –  2100.–   •   •
SE Executive Pack:

NISSANCONNECT inkl. Around View Monitor: 2-DIN-Navigationseinheit mit 5"-Farbdisplay 

und Touchscreen inkl. TMC (Traffic Message Channel), USB-Schnittstelle, iPod®-Gateway,

Bluetooth®-Audiostreaming, 360° Around View Monitor in Farbe, Radio-CD-Kombination

mit MP3-Wiedergabe und 6 Lautsprechern, “Intelligent Key” –  1700.–   •   –

LE Executive Pack: 

NISSANCONNECT inkl. Around View Monitor: 2-DIN-Navigationseinheit mit 5"-Farbdisplay

und Touchscreen inkl. TMC (Traffic Message Channel), BOSE®-Audiosystem/CD-Wechsler

(6 CDs) mit 8 Lautsprechern, Subwoofer und digitalem Verstärker, USB-Schnittstelle,

iPod®-Gateway, Bluetooth®-Audiostreaming, 360° Around View Monitor in Farbe –  –   –   2700.–

Auszug aus dem NISSAN Original-Zubehör
Dachspoiler S  S   S   S

Webasto-Standheizung Thermo Top C für Diesel inkl. Funkfernbedienung T91

und fahrzeugspezifischem Einbausatz  S  S   S   S

Einstiegsleisten mit beleuchtetem X-TRAIL Schriftzug, Edelstahl, Satz à 2 Stück für vorne S  S   S   S

Gepäckraumtrenngitter  S  S   S   S

Gepäckraumteiler (nur in Verbindung mit Gepäckraumtrenngitter) S  S   S   S

Basis-Dachträger, Stahl S  S   S   S

Anhängezugvorrichtung, starr, inkl. 13-poligem Elektrosatz S  S   S   S

Nebelleuchten integriert in Stossfänger S  –   –   –

Schwellerrohre mit Tritt S  S   S   S

Kofferraum-Passformschale, soft S  S   S   S

Kofferraummatte S  S   S   S

Schublade für linke Hälfte des Kofferraumbodens –  S   S   S

Ladekantenschutz, Edelstahl S  S   S   S

NISSAN Einparkhilfe S  S   S   S

Ihr NISSAN Händler macht Ihnen gerne ein attraktives Komplettangebot.



Technische Daten  2.0 dCi 16V (150 PS)  2.0 dCi 16V (173 PS)
Treibstoff  Diesel  Diesel

Anzahl Zylinder  4, in Reihe  4, in Reihe

Anzahl Ventile pro Zylinder  4  4

Hubraum cm3 1995  1995

Einspritzung  Common Rail direkt   Common Rail direkt 

Turbo  •  •
Höchstleistung1) PS (kW)/Drehzahl 150 (110)/4000  173 (127)/3750

Maximales Drehmoment1) Nm/Drehzahl  320/2000  360/2000

Höchstgeschwindigkeit (Automat) km/h 190 (183)  200

Beschleunigung 0–100 km/h (Automat) s 11.2 (12.5)  10.0

Antrieb  NISSAN “ALL MODE 4x4-i”®  NISSAN “ALL MODE 4x4-i”®

Bremsen  Scheiben, belüftet  Scheiben, belüftet

Aufhängung vorne/hinten   McPherson/unabhängige Multilink-Aufhängung

Lenkung  Zahnstangenlenkung  Zahnstangenlenkung

Treibstoff-Normverbrauch (gem. EU-Norm)2)

Gesamt (Automat) l/100 km 6.4 (7.1)  6.4

Städtisch (Automat) l/100 km 7.8 (9.1)  7.8

Ausserstädtisch (Automat) l/100 km 5.5 (5.9)  5.5

CO2-Emissionen (Automat) g/km 168 (188)  168

Durchschnittswert CO2-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz g/km  153

Energieeffizienzkategorie (Automat) A–G D (E)  D

Emissionsnorm  EUR 5  EUR 5

Abmessungen und Gewichte
Länge mm  4635 

Breite mm  1790

Höhe mm  1695 

Radstand mm  2630

Leergewicht (Automat)3) kg 1680–1731 (1720–1766)  1690–1735

Maximale Zuladung (Automat)3) kg 490 (450)  480

Zulässiges Gesamtgewicht3) kg 2170  2170

Zulässige Achslast vorne/hinten kg 1180/1170  1180/1170

Maximale Anhängelast gebremst (Automat) kg 2000 (1350)  2200

Maximale Anhängelast ungebremst kg 750  750

Maximale Dachlast kg 100  100

Gepäckraumvolumen mit/ohne doppeltem Einlegeboden (VDA) l 479/603  479/603

Gepäckraumvolumen mit umgeklappten Rücksitzen bis Dachhöhe (VDA) l 1773  1773

Wendekreis (zwischen Randsteinen) m 11.6  11.6

Tankinhalt l 65  65

1) Gemäss EU-Richtlinie 1999/99/EU
2) Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.
3) Zahlen gemäss EU-Vorschriften. Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverad und Bordwerkzeug. 

 Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.



PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

 XE  SE   I-WAY   LE
 2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V
 150 ch 150 ch  173 ch 150 ch  173 ch 150 ch  173 ch

5 portes, 5 places 37 050.– 39 050.–  41 550.– 42 050.–  44 550.– 45 450.–  47 950.–
Filtre à particules • •  • •  • •  •
Transmission 
Boîte manuelle à 6 vitesses • •  • •  • •  •
Boîte automatique avec 6 rapports en sélection manuelle – 2500.–  – 2500.–  – 2500.–  –

Sécurité
NISSAN “ALL MODE 4x4-i”® avec ESP avec assistant en montée/descente   •1)  •   •   •
ABS, ESP (contrôle électronique de stabilité), EBD (répartiteur électronique de la force 

de freinage) •  •   •   •
Airbags frontaux pour conducteur et passager avant •  •   •   •
Airbags latéraux pour conducteur et passager avant •  •   •   •
Airbags rideaux à l’avant et à l’arrière •  •   •   •
Appuis-tête actifs à l’avant •  •   •   •
Ceintures de sécurité à trois points à toutes les places •  •   •   •
Ceintures à l’avant avec prétensionneurs et limiteurs d’effort •  •   •   •
Système d’ancrage ISOFIX pour sièges d’enfant (aux places arrières, 2) •  •   •   •
Phares au xénon avec réglage électrique de la hauteur du faisceau et lave-phares  –  –   –   •
Phares antibrouillard  –  •   •   •
Feux de circulation diurne •  •   •   •
Indicateur de température extérieure  •  •   •   •
Antidémarrage électronique •  •   •   •
Confort
Climatisation automatique avec filtre à pollen •  •   •   •
Direction assistée électrique avec effet variable en fonction de la vitesse •  •   •   •
Verrouillage central avec télécommande  •  •   •   •
“Intelligent Key” –  SE Executive Pack   •   •
Régulateur de vitesse avec commande au volant –  •   •   •
Toit ouvrant vitré panoramique, coulissant et relevable électriquement   –  Style Pack   •   •
Rétroviseurs extérieurs à réglage électrique •  •   •   •
Rétroviseurs extérieurs chauffants –  •   •   •
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement –  –   –   •
Prise 12 V dans la console centrale et le coffre •  •   •   •
Spots de lecture, avant et arrière •  •   •   •
Pare-soleil avec miroir protégé, côté conducteur et passager •  •   •   •
Lève-vitres électriques avant (avec descente rapide côté conducteur) et arrière •  •   •   •
Volant réglable en profondeur –  •   •   •



Siège conducteur réglable en hauteur •  •   •   •
Sièges avant réglables électriquement –  –   –   •
Appui lombaire réglable, siège conducteur •  •   •   •
Banquette arrière, dossier rabattable 60/40 •  –   –   –

Banquette arrière, dossier rabattable 40/20/40 –  •   •   •
Sellerie cuir / sièges chauffants à l’avant et à l’arrière –  –   –   •
Volant, levier de vitesses et de frein à main gainés de cuir –  •   •   •
Accoudoir central avant •  •   •   •
4 porte-canette avant et 2 arrière •  •   •    •
Double tapis de fond dans le coffre avec tiroir –  •   •   •
Cache-coffre •  •   •   •
Capteurs de pluie –  •   •   •
Lave/essuie-glace arrière à intermittence réglable •  •   •   •
Éclairage automatique –  •   •   •
Caméra de recul avec écran couleur dans le rétroviseur –  500.–   –   •
360° Around View Monitor avec écran couleur dans le système de navigation  –  –   •   LE Executive Pack

Ordinateur de bord •  •   •   •
Extérieur
Peinture métallisée 790.–  790.–   790.–   790.–
Peinture métallisée anti-rayures (“Scratch Shield Paint”) 1120.–  1120.–   1120.–   1120.–
Poignées de portières en noir/chromées •/–  –/•   –/•   –/•
Rétroviseurs extérieurs couleur carrosserie •  •   •   •
Protections avant et arrière couleur carrosserie •  •   •   •
Barres de toit •  •   •   •
Vitres assombries (à partir du montant B) –  Style Pack   •   •
Boucliers avant chromés •  •   •   •
Pneus 225/60 R17  225/60 R17   225/55 R18   225/55 R18

Jantes en alliage léger 17'' •  •   –   –

Jantes en alliage léger 18'' –  Style Pack   •   •
Audio
Radio/CD  •  •   –   –

Radio/changeur2) 6 CD –  –   –   •
Radio-CD compatible MP3 et 6 haut-parleurs, port USB, passerelle iPod®, Bluetooth® –  SE Executive Pack   •   LE Executive Pack

Système audio BOSE® avec changeur 6 CD, 8 haut-parleurs, subwoofer et 

amplificateur numérique –  –   –   LE Executive Pack

Nombre de haut-parleurs 4  6   6   6

Prise AUX pour lecteurs MP3 portables3) •  •   •   •
Interface téléphonique Bluetooth®4) •  •   •   •
Commandes du système audio au volant •  •   •   •
NISSANCONNECT: unité de navigation 2 DIN avec écran tactile 5" couleur et module 

TMC (Traffic Message Channel) –  SE Executive Pack   •   LE Executive Pack

1) Pas d’assistant en descente sur XE   2) Pas de changeur CD avec l’Executive Pack   3) Pas de prise AUX avec l’Executive Pack   4) Téléphones mobiles compatibles : veuillez consulter votre agent NISSAN.



PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• De série 
 – Non disponible
S Accessoires montés par l’agent

 XE  SE   I-WAY   LE
 2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V
 150 ch 150 ch  173 ch 150 ch  173 ch 150 ch  173 ch
Packs options
Style Pack : jantes en alliage léger 18", toit ouvrant vitré panoramique coulissant et

relevable électriquement, vitres assombries (à partir du montant B), projecteurs antibrouillard 

avec contour chromé –  2100.–   •   •
SE Executive Pack:

NISSANCONNECT avec Around View Monitor : unité de navigation 2 DIN avec écran tactile 

5" couleur et module TMC (Traffic Message Channel), port USB, passerelle iPod®, streaming 

audio Bluetooth®, 360° Around View Monitor avec écran couleur, radio-CD compatible MP3 

et 6 haut-parleurs, “Intelligent Key” –  1700.–   •   –

LE Executive Pack: 

NISSANCONNECT avec Around View Monitor : unité de navigation 2 DIN avec écran tactile 

5" couleur et module TMC (Traffic Message Channel), système audio BOSE®/chargeur 

6 CD avec 8 haut-parleurs, caisson de graves et amplificateur numérique, port USB, 

passerelle iPod®, streaming audio Bluetooth®, 360° Around View Monitor avec écran couleur –  –   –   2700.–

Extrait des accessoires d’origine NISSAN
Spoiler de toit S  S   S   S

Chauffage auxiliaire Webasto Thermo Top C, diesel, y compris télécommande T91

et kit de montage spécifique S  S   S   S

2 seuils de porte avant avec logo X-TRAIL éclairé, acier S  S   S   S

Grille de séparation pour le coffre S  S   S   S

Paroi de séparation pour le coffre (uniquement avec la grille de séparation) S  S   S   S

Barres de toit de base, acier S  S   S   S

Dispositif d’attelage fixe équipé d’un faisceau 13 pôles S  S   S   S

Antibrouillards intégrés au pare-chocs S  –   –   –

Tube avec marchepied S  S   S   S

Bac de coffre, souple S  S   S   S

Tapis de coffre S  S   S   S

Tiroir pour moitié gauche du double fond du coffre –  S   S   S

Protection des bords du coffre, acier S  S   S   S

Radar d’aide au stationnement NISSAN S  S   S   S

Votre agent NISSAN se fera un plaisir de vous établir un devis complet très attractif.



Données techniques  2.0 dCi 16V (150 ch)  2.0 dCi 16V (173 ch)
Carburant  diesel  diesel

Nombre de cylindres  4, en ligne  4, en ligne

Nombre de soupapes par cylindre  4  4

Cylindrée cm3 1995  1995

Injection  directe Common Rail  directe Common Rail 

Turbo  •  •
Puissance maximale1) ch (kW)/tours 150 (110)/4000  173 (127)/3750

Couple maximal1) Nm/tours 320/2000  360/2000

Vitesse maximale (automatique) km/h 190 (183)  200

Accélération 0–100 km/h (automatique) s 11.2 (12.5)  10.0

Entraînement  NISSAN “ALL MODE 4x4-i”®  NISSAN “ALL MODE 4x4-i”®

Freins  à disques, ventilés  à disques, ventilés

Suspension avant/arrière   McPherson/indépendante Multilink

Direction  à crémaillère  à crémaillère

Consommation normalisée de carburant (selon norme UE)2)

Mixte (automatique) l/100 km 6.4 (7.1)  6.4

Urbaine (automatique) l/100 km 7.8 (9.1)  7.8

Extra-urbaine (automatique) l/100 km 5.5 (5.9)  5.5

Émissions de CO2 (automatique) g/km 168 (188)  168

Émissions de CO2 moyennes pour une voiture particulière en Suisse  g/km  153

Catégorie de rendement énergétique (automatique) A–G D (E)  D

Norme d’émission  EUR 5  EUR 5

Dimensions et poids
Longueur mm  4635 

Largeur mm  1790

Hauteur mm  1695 

Empattement mm  2630

Poids à vide (automatique)3) kg 1680–1731 (1720–1766)  1690–1735

Charge maximale (automatique)3) kg 490 (450)  480

Poids total admissible3) kg 2170  2170

Charge admissible sur l’essieu avant/arrière kg 1180/1170  1180/1170

Charge tractable maximale freinée (automatique)  kg 2000 (1350)  2200

Charge tractable maximale non freinée kg 750  750

Charge de toit maximale kg 100  100

Volume du coffre avec/sans double fond (VDA) l 479/603  479/603

Volume du coffre sous plafond, sièges rabattus (VDA) l 1773  1773

Diamètre de braquage (entre trottoirs) m 11.6  11.6

Capacité du réservoir l 65  65

1) Selon la norme 1999/99/CE
2) La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l’état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.
3)  Conforme aux directives UE. Le poids à vide s’entend avec conducteur (75 kg) et avec liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord.

La charge max. sera réduite en fonction des options et/ou des accessoires installés.



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

 XE  SE   I-WAY   LE
 2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V
 150 CV  150 CV   173 CV  150 CV   173 CV 150 CV   173 CV

5 porte, 5 posti 37 050.– 39 050.–  41 550.– 42 050.–  44 550.– 45 450.–  47 950.–
Filtro antiparticolato • •  • •  • •  •
Trasmissione 
Manuale a 6 marce • •  • •  • •  •
Cambio automatico a 6 rapporti con selezione manuale a 6 marce – 2500.–  – 2500.–  – 2500.–  –

Sicurezza
NISSAN “ALL MODE 4x4-i”® con ESP, assistenza alla partenza in salita e alla guida in discesa   •1)  •   •   •
ABS, ESP (controllo elettronico della stabilità), EBD (ripartizione elettronica della forza frenante) •  •   •   •
Airbag frontale per conducente e passeggero •  •   •   •
Airbag laterale per conducente e passeggero •  •   •   •
Airbag a tendina davanti e dietro •  •   •   •
Poggiatesta anteriori attivi •  •   •   •
Cinture di sicurezza a tre punti su tutti i posti •  •   •   •
Cinture anteriori con pretensionatore e limitatore di forza •  •   •   •
Sistema d’ancoraggio ISOFIX per seggiolini per bambini (sedili posteriori, 2) •  •   •   •
Fari allo xeno con impianto lavafari e regolazione automatica della portata –  –   –   •
Fendinebbia  –  •   •   •
Luce di posizione •  •   •   •
Indicazione temperatura esterna  •  •   •   •
Antifurto immobilizzatore •  •   •   •
Comfort
Climatizzatore automatico, con filtro antipolline •  •   •   •
Servosterzo elettrico ad assistenza variabile in funzione della velocità •  •   •   •
Chiusura centralizzata con telecomando  •  •   •   •
“Intelligent Key” –  SE Executive Pack   •   •
Regolatore di velocità con comando al volante  –  •   •   •
Tetto panoramico in vetro scorrevole e sollevabile elettricamente   –  Style Pack   •   •
Retrovisori esterni regolabili elettricamente •  •   •   •
Retrovisori esterni riscaldabili elettricamente –  •   •   •
Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente –  –   –   •
Presa a 12V nella console centrale e nel vano bagagli •  •   •   •
Lampade di lettura davanti e dietro •  •   •   •
Alette parasole con specchietto di cortesia protetto, conducente e passeggero •  •   •   •
Alzacristalli elettrici anteriori (con funzione abbassamento rapido lato conducente) e posteriori •  •   •   •
Volante regolabile in profondità –  •   •   •
Sedile conducente regolabile in altezza •  •   •   •



Sedili anteriori regolabili elettricamente –  –   –   •
Supporto lombare regolabile, sedile conducente •  •   •   •
Divano posteriore ribaltabile separatamente (60:40) •  –   –   –

Divano posteriore ribaltabile separatamente (40:20:40) –  •   •   •
Sedili in pelle/riscaldabili anteriori e posteriori –  –   –   •
Volante, pomello del cambio e freno a mano rivestiti di pelle –  •   •   • 
Bracciolo centrale anteriore •  •   •   •
4 portabicchieri anteriori e 2 posteriori •  •   •   • 

Bagagliaio a piano mobile con doppiofondo e cassetto –  •   •   •
Copertura bagagliaio •  •   •   •
Sensore pioggia –  •   •   •
Tergilunotto con funzionamento a intermittenza •  •   •   •
Accensione automatica dei fari –  •   •   •
Videocamera di retromarcia a colori nello specchietto retrovisore –  500.–   –   •
360° Around View Monitor con display a colori integrato nel navigatore –  –   •   LE Executive Pack

Computer di bordo •  •   •   •
Esterno
Vernice metallizzata 790.–  790.–   790.–   790.–
Vernice metallizzata antigraffio (“Scratch Shield Paint”) 1120.–  1120.–   1120.–   1120.–
Maniglie delle porte in nero/cromate •/–  –/•   –/•   –/•
Retrovisori esterni nel colore della carrozzeria •  •   •   • 

Paraurti anteriore e posteriore nel colore della carrozzeria •  •   •   •
Barre sul tetto •  •   •   •
Vetri oscurati (dal montante B) –  Style Pack   •   •
Calandra cromata •  •   •   •
Pneumatici 225/60 R17  225/60 R17   225/55 R18   225/55 R18

Cerchi in lega leggera 17'' •  •   –   –

Cerchi in lega leggera 18'' –  Style Pack   •   •
Audio
Radio/CD  •  •   –   –

Radio/caricatore2) da 6 CD –  –   –   •
Combinazione radio-CD con riproduzione MP3 e 6 altoparlanti, interfaccia USB, 

gateway iPod®, Bluetooth® –  SE Executive Pack   •   LE Executive Pack 

Sistema audio BOSE® con caricatore 6 CD, 8 altoparlanti, subwoofer e amplificatore digitale –  –   –   LE Executive Pack 

Numero altoparlanti 4  6   6   6

Presa AUX per lettori MP3 portatili3) •  •   •   •
Interfaccia Bluetooth® per cellulare4) •  •   •   •
Comandi audio al volante •  •   •   •
NISSANCONNECT: unità di navigazione 2-DIN con display a colori da 5" e touchscreen 

incl. TMC (Traffic Message Channel) –  SE Executive Pack   •   LE Executive Pack

1) L’assistenza alla guida in discesa decade su XE
2) Il caricatore CD decade con Executive Pack
3) L’interfaccia AUX decade con Executive Pack 
4) Per informazioni sui cellulari compatibili, vi preghiamo di rivolgervi al vostro agente NISSAN.



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

• equipaggiamento di serie 
– non disponibile
S accessori per montaggio successivo da parte dell’agente

 XE  SE   I-WAY   LE
 2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V 2.0 dCi 16V  2.0 dCi 16V
 150 CV  150 CV   173 CV  150 CV   173 CV 150 CV   173 CV
Pacchetti opzionali
Style Pack: cerchi in lega leggera 18", tetto panoramico in vetro scorrevole e

sollevabile elettricamente, vetri oscurati (dal montante B), fari fendinebbia con telaio cromato –  2100.–   •   •
SE Executive Pack:

NISSANCONNECT incl. Around View Monitor: unità di navigazione 2-DIN con display a colori 

da 5" e touchscreen incl. TMC (Traffic Message Channel), interfaccia USB, gateway iPod®, 

streaming audio Bluetooth®, 360° Around View Monitor a colori, combinazione radio CD con 

riproduzione MP3 e 6 altoparlanti, “Intelligent Key” –  1700.–   •   –

LE Executive Pack: 

NISSANCONNECT incl. Around View Monitor: unità di navigazione 2-DIN con display a colori 

da 5" e touchscreen incl. TMC (Traffic Message Channel), sistema audio BOSE®/cambia CD 

(6 CD) con 8 altoparlanti, subwoofer e amplificatore digitale, interfaccia USB, gateway

iPod®, streaming audio Bluetooth®, 360° Around View Monitor a colori –  –   –   2700.–

Estratto accessori originali NISSAN
Spoiler tetto S  S   S   S

Riscaldamento autonomo Webasto Thermo Top C, diesel, incl. telecomando T91

e set di montaggio specifico S  S   S   S

Battitacco con scritta X-TRAIL illuminata, acciaio, set da 2 pz. per soglie anteriori S  S   S   S

Griglia divisoria bagagliaio  S  S   S   S

Separazione bagagliaio (solo in abbinamento a griglia divisoria) S  S   S   S

Barre portatutto in acciaio, versione base S  S   S   S

Gancio di traino fisso, comprensivo di presa elettrica a 13 poli S  S   S   S

Fari fendinebbia integrati nel paraurti  S  –   –   –

Pedane laterali tubolari  S  S   S   S

Vasca bagagliaio su misura, morbida  S  S   S   S

Tappeto bagagliaio S  S   S   S

Cassetto per la parte sinistra del doppiofondo del vano bagagli –  S   S   S

Protezione soglia di carico, acciaio S  S   S   S

Sensori di parcheggio NISSAN S  S   S   S

Il vostro agente NISSAN vi sottoporrà con piacere un’attrattiva oferta completa.



Dati tecnici  2.0 dCi 16V (150 CV)  2.0 dCi 16V (173 CV)
Carburante  Diesel  Diesel

Numero cilindri  4, in linea  4, in linea

Numero valvole per cilindro  4  4

Cilindrata cm3 1995  1995

Iniezione  diretta Common Rail  diretta Common Rail

Turbo  •  •
Potenza massima1) CV (kW)/giri 150 (110)/4000  173 (127)/3750

Coppia massima1) Nm/giri 320/2000  360/2000

Velocità massima (automatica) km/h 190 (183)  200

Accelerazione 0–100 km/h (automatica) s 11.2 (12.5)  10.0

Trazione  NISSAN “ALL MODE 4x4-i”®  NISSAN “ALL MODE 4x4-i”®

Freni  a disco, ventilati  a disco, ventilati

Sospensioni anteriore/posteriore   McPherson/indipendente Multilink

Sterzo  a cremagliera  a cremagliera

Consumo normalizzato di carburante (secondo norma UE)2)

Ciclo misto (automatica) l/100 km 6.4 (7.1)  6.4

Urbano (automatica)  l/100 km 7.8 (9.1)  7.8

Extraurbano (automatica)  l/100 km 5.5 (5.9)  5.5

Emissioni di CO2 (automatica) g/km 168 (188)  168

Media delle emissioni di CO2 di tutte le autovetture in Svizzera g/km  153

Categoria d’efficienza energetica (automatica)  A–G D (E)  D

Norma sulle emissioni  EUR 5  EUR 5

Dimensioni e pesi
Lunghezza mm  4635 

Larghezza mm  1790

Altezza mm  1695 

Passo mm  2630

Peso a vuoto (automatica)3) kg 1680–1731 (1720–1766)  1690–1735

Carico massimo (automatica)3) kg 490 (450)  480

Peso totale ammesso3) kg 2170  2170

Carico assiale anteriore/posteriore ammesso kg 1180/1170  1180/1170

Carico massimo trainabile, frenato (automatica)  kg 2000 (1350)  2200

Carico massimo trainabile, non frenato kg 750  750

Carico massimo sul tetto kg 100  100

Volumi bagagliaio con/senza doppiofondo a due elementi (VDA) l 479/603  479/603

Volumi bagagliaio fino a soffitto con sedili posteriori ribaltati (VDA) l 1773  1773

Diametro di sterzata (tra cordoli)  m 11.6  11.6

Capacità serbatoio l 65  65

1) Secondo la norma 1999/99/UE
2) Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.
3)  Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo.

Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e degli accessori installati. 



NISSAN X-TRAIL

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*
3 Jahre Lackgarantie*
12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN GARANTIELEISTUNGEN

Informationen zu NISSAN Finance sowie Auskünfte über die vorteil haften 

Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter 

der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

NISSAN FINANCE



Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*
Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*
Garanzia anticorrosione di 12 anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu’à 100 000 km)*
Garantie de 3 ans sur la peinture*
Garantie anticorrosion de 12 ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Vous obtiendrez des informations  con cernant NISSAN Finance ainsi que des 

renseignements relatifs à nos  conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN 

ou directement en composant le  numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

NISSAN FINANCE

Informazioni su NISSAN Finance come pure ragguagli sulle favorevoli 

condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN 

o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).

NISSAN FINANCE



   NISSAN X-TRAIL Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. 
NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise 
sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu 
ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige 
Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations 
non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de 
modifi er prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. 
Votre agent NISSAN vous informe volontiers des éventuelles 
modifi cations. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND 
si riserva il diritto di modifi care prezzi ed equipaggiamenti in qual siasi 
momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà 
volentieri di eventuali modifi che. Questo listino prezzi sostituisce tutti 
i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND
NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl), 
Zweigniederlassung Urdorf
Bergermoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch
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